



## TJ Sokol Postupice z.s. – Klub fotbalových internacionálů ČR

**sobota 1.8.2020 v 17:00 hodin**

**přátelské utkání hráčů od 30 let v rámci oslav 100 let od založení Sokola v Postupicích**

**3:3 (1:2)**



Dne 1.8.2020 se sehrálo památné utkání s fotbalovými internacionály. Zápas se uspořádal v rámci oslav stého výročí založení Sokola Postupice. Hrál se 2x30 minut za úmorného vedra. Při nástupu se pokřtil nový prapor TJ Sokol Postupice, vodou z Chotýšanky a slavnostní výkop provedl nestor a patriot postupické kopané Ladislav Pěkný. Při taktické poradě, před zápasem, jsme byli nabádáni k tomu, abychom neměli zbytečný respekt. Ze začátku zápasu jsme stejně projevíli přílišný respekt a hosté nám prakticky nepůjčili balón. Byl to od bývalých ligistů docela ťukes, a to při tom skoro neběhali, ale za to mi jsme běhali dost. Trochu jsme si odpočinuli kolem 4 minuty, poněvadž jsme inkasovali po nepřilíš tvrdé střele, která se odrazila od země přes ruce našeho brankáře Miloslava Mareše. Skóroval Radovan Hromádko. Po inkasované brance jsme přece jen přidali na důrazu a zbavili se respektu vůči internacionálům, ale stejně měli balón po většinu hry na svých kopačkách hosté. V patnácté minutě se hosté prosadili podruhé, a to po přesných přihrávkách, v podstatě při chůzi, se

prokombinovali k naší brance a bývalí hráč Příbrami, Marcel Mácha, zvýšil na 0:2. Vypadalo to s námi všelijak. Zatím jsme během zápasu ani pořádně neohrozili soupeřovu branku. Hosté se zdáli pevní v kramflecích a předváděli pohledný kombinační fotbal plný krátkých narážek a drželi se hesla, že má běhat míč a soupeř (to jsme byli bohužel mi). Blížil se konec poločasu a konečně se nám povedla kombinace po pravé straně po které následoval centr na hranici malého vápna, kde se svými dlouhými

nohama nejlépe zorientoval náš nejstarší hráč Zdeněk Janů a překonal gólmana hostů Ladislava Macha a snížil na 1:2. Standa Šetek nás povzbudil slovy „je to dobrý nebude to s nulou“. A tím skončil první poločas.



Druhý poločas začal v podobném duchu jako první. Hosté měli balon častěji na kopačkách a my běhali. Přesto se nám již dařilo získávat častěji balon na naše kopačky a občas zaútočit. Začali jsme doufat ve vyrovnání. Hosté, ale měli velice dobré šance. Při našem herním vzepětí nás vrátil zpět do herní reality Tibor Mičinec. A to, když v 28 minutě dobře mířenou ranou z hranice velkého vápna uklidil balon k pravé tyči a zvýšil pro hosty již na 1:3. Hosté stále dobře kombinovali a drželi nás na distanc od svojí brány. Mohlo být ještě hůř. A to zejména při hlavičce Hromádka z malého vápna, kdy hosté již zvedali ruce nad hlavu, ale Míla Mareš, který tentokrát nešel po zelené na Blaník, ale vytrčil levou kopačku a zabránil jistému gólu. Myslím si, že ještě teď hosté nechápou, jak to dokázal. Tento moment nás nakopl k větší aktivitě. Po akci na levé straně se dobře podíval Josef Tůma a dobrou přihrávkou oslovil Petra Bervidu, který se odhodlal ke střele z 25 metrů. Střela byla prudká, mířila pod horní tyč, doprostřed hostující branky, ale zřejmě hostujícímu brankáři zaplavala nebo se ztratila v zapadajícím slunci, těžko říct co se stalo, ale

k naší radosti skončila v síti. Bylo sníženo na 2:3. Bylo již vidět, že internacionálové mají svůj věk a vedro jim také nedělá zrovna dobře. Makali jsme a chtěli vyrovnat. To se nám nakonec podařilo. Dvě minuty před koncem se po krásném centru z pravé strany na zadní tyči hlavou prosadil opět Zdeněk Janů a slavně srovnal na 3:3. Po vyrovnání jsme ještě nakonec mohli dát vítěznou branku, ale Petr Šetek se z brejku dvakrát neprosadil. Zápas nakonec skončil 3:3. Je to velice dobrý výsledek, který velice slušel oslavám. Zápas byl korektní a hosté nám nedali nic zadarmo. Jejich výsledky hovoří jasně, že stále mají touhu po vítězství, protože moc body neztrácejí. Letos zatím ve třech zápasech neztratili ani bod a v roce 2019 sehráli 27 utkání z toho 23 vítězství, 2 remízy a 2 prohry. Skóre v roce 2019 měli 155:49. Myslím si, že diváci byli spokojeni a aktéry zaslouženě vyprovodili potleskem.

Branky domácí: Janů Zdeněk 2, Bervida Petr 1

Branky hosté: Mácha Marcel 1, Hromádka Radovan 1, Mičinec Tibor 1

Utkání řídil rozhodčí: Čermoch Jakub – asistenti Kocan Zsolt, Václavík Matěj



Sestava domácích: Mareš Miloslav – Tůma Petr, Šetek Stanislav, Bervida Petr, Řezníček Josef – Papadopulos Martin, Kunc Jiří, konšel Zdeněk, vesecký Aleš – Šetek Petr, Chudlářský Jan - na střídání Vender Miroslav, Tůma Josef, Janů Zdeněk, Slovák Martin – vedoucí mužstva Pěkný Ladislav – trenér Ondráň Stanislav



Sestava hostů: Fiala Jan, Hromádka Radovan, Kordule Miloslav, Kuchař Tomáš, Mácha Marcel, Macho Ladislav, Mičinec tiber, Mlejnek Miroslav, Němec Jiří, Ondra Jiří, Panenka Antonín, Sabou Jiří, Štambacher František, Pavel Vašíček – manažer mužstva Philipp Štěpán

Počet diváků: 323